

ПРОТОКОЛ №1
засідання конкурсної комісії
з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади
директора Харківської гімназії № 1
Харківської міської ради Харківської області

20 грудня 2018 року

На засідання присутні:

Деменко Ольга Іванівна - голова конкурсної комісії;

Леонова Антоніна Миколаївна - секретар конкурсної комісії.

Члени конкурсної комісії:

Борисенко Галина Петрівна - від Ради керівників навчальних закладів м. Харкова;

Бурма Ніна Генріхівна - від трудового колективу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;

Єрусалімцева Світлана Миколаївна - від трудового колективу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;

Загребельний Георгій Сергійович - від громадського об'єднання батьків учнів Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;

Подус Вадим Миколайович - від громадського об'єднання батьків учнів Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд документів, поданих кандидатами на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.
2. Про допуск до конкурсного відбору кандидатами на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.

1. СЛУХАЛИ:

Деменко О.І., голову конкурсної комісії, яка зазначила, що Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 внесено зміни щодо процедури призначення керівників закладів загальної середньої освіти. Відповідно до п. 2 ст. 26 Закону України «Про загальну середню освіту» керівники комунальних закладів загальної середньої освіти міста призначаються на посаду виключно за результатами конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки – для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії. Рішенням 21 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 22.08.2018 № 1202/18 затверджено Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Харкова (далі – Положення).

Департаментом освіти видано наказ від 14.11.2018 № 438-к «Про здійснення організаційних заходів щодо проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти міста Харкова», де:

1.1. Оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. Визначено структурний підрозділ, що відповідає за підготовку та організацію конкурсу, прийом документів від кандидатів та передачу їх до конкурсної комісії (п. 4.10. Положення).

Наказом Департаменту освіти від 29.11.2018 № 220 «Про затвердження персонального складу конкурсних комісій для проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Харкова» затверджено персональний склад конкурсних комісій для відбору кандидатів на заміщення вакантних посад зазначених закладів освіти. До складу конкурсної комісії по Харківській гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області ввійшли представники органу управління – Департаменту освіти, трудового колективу, громадського об'єднання батьків учнів (вихованців) зазначеного закладу загальної середньої освіти та громадського об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Харкова – Ради керівників навчальних закладів м. Харкова (п. 4.1 Положення). Загальна чисельність членів конкурсної комісії становить 8 осіб (додаток 1) (п. 4.3 Положення).

На засіданні присутні сім членів конкурсної комісії, один відсутній у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю.

На порядку денному питання про розгляд документів, поданих кандидатами на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області та про допуск до конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.

Слово надається Леоновій А.М. – начальнику відділу кадрової роботи Департаменту освіти Харківської міської ради, секретарю конкурсної комісії.

1. СЛУХАЛИ:

Леонову А.М. – про відповідність документів, поданих кандидатом на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області, до встановлених вимог, зазначених у п. 5.2. Положення. Документи надійшли від одного кандидата, їх прийнято за описом.

1. УХВАЛИЛИ:

1.1. Документи, подані кандидатом на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області, відповідають установленим законодавством вимогам, які зазначені у п. 5.6. Положення.

«за» – 7

«проти» – 0

«утрималися» – 0

2. СЛУХАЛИ:

Деменко О.І., голову конкурсної комісії, про допуск до конкурсного відбору кандидата на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області.

2. УХВАЛИЛИ:

2.1. Допустити до конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області, такого кандидата:

Романову Олену Володимирівну

«за» – 7

«проти» – 0

«утрималися» – 0

2.2. Леоновій А.М., секретарю конкурсної комісії, повідомити кандидата на заміщення вакантної посади директора Харківської гімназії №1 Харківської міської ради Харківської області про дату, час, місце та порядок конкурсного відбору.

Оприлюднити на веб-сайті Департаменту освіти перелік осіб, яких допущено до участі у конкурсному відборі.

Голова комісії



О.І. Деменко

Секретар комісії



А.М. Леонова

Члени комісії:

Борисенко Г.П.



Бурма Н.Г.



Єрусалімцева С.М.



Загребельний Г.С.



Подус В.М.

